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เพศ
คำตอบ 265 ข้ อ

อายุ
คำตอบ 265 ข้ อ

แบบสำรวจความพึงพอใจการใช้ บริการ “งานสำนัก
ทะเบียนท้ องถิ่น” เทศบาลเมืองสระแก้ ว ประจำปี
2565
การตอบกลับ 265 รายการ

เผยแพร่การวิเคราะห์

คัดลอก

ชาย
หญิง

30.9%

69.1%

คัดลอก

ต่ำกว่า 20 ปี
21 - 35 ปี
36 - 50 ปี
อายุ 50 ปีขึ้นไป

17%

11.7%

27.9%

43.4%
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อาชีพ
คำตอบ 265 ข้ อ

ความคิดเห็นของประชาชนผู้ มาติดต่อราชการกับสำนักทะเบียนท้ องถิ่น” เทศบาล
เมืองสระแก้ ว

ข้ อเสนอแนะ
คำตอบ 0 ข้ อ

ยังไม่มีคำตอบสำหรับคำถามนี้

เนื้อหานี้มิได้ ถูกสร้ างขึ้นหรือรับรองโดย Google รายงานการละเมิด - ข้ อกำหนดในการให้ บริการ - นโยบายความเป็ นส่วนตัว

คัดลอก

รับจ้ าง
ค้ าขาย
เกษตรกรรม
รับราชการ/รัฐวิสาหกิจ
พนักงาน/ลูกจ้ างเอกชน
ธุรกิจส่วนตัว
นักเรียน
ว่างงาน

14%
23.4%

43%

คัด

ลอก

ความพึงพอใจต่อเจ้ าหน้ าที่ผู้
ให้ บริการ

ความพึงพอใจขั้ นตอนการให้
บริการ

ความพึงพอใจต่อสิ่งอำนวย
ความสะดวก

ความพึงพอใจต่อช่องทางก
ให้ บริการ
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